

## 结伴赏风景 忘烦器

平洲支行户外徒步穿越竹林和峡谷

为了增强团队的凝聚力,平洲支行工会组织全体员工于11月25日和12月2日分两批进行户外徒步活动。由于大部分员工都是第一次参加真正的户外徒步,所以这次活动平洲支行选择了两条比较“初级”的路线,一条是从化星溪线,一条是肇庆羚羊峡线,两条路线全程分别是12.5和12.7公里。

这次活动,让大家在参与徒步的几个小时里,身体得到锻炼,心情得到放松。

### 从化星溪篇——竹林穿越

星溪线以东星村为起点,途经瓦坑、中心村、茅坪、锦村,结束于溪头村,全长12.5公里,被誉为广州最美的一条徒步路线。经过2个小时的车程,大部队到达目的地,徒步正是开始,一群背包客上路啦。沿途



## 山间田野玩游戏

总行营业部拓展培训放飞自我

叮铃铃,叮铃铃~

今天叫醒我们的不仅仅是梦想,还有闹钟,因为今天大家要7点准时出发,对,你没有看错,7点我们已经正式出发前往从化了。于是朋友圈就出现了各种晒。或许是因为大家太久没有集体出去

游玩了,心情激动睡不着的缘故,有些同事已经6点半就在单位门口等着了。

经过两小时的行程,终于到达目的地——溪头村。

溪头村位于广州市从化区,是流溪河的三大源头之一。这里的景色也许不够让人惊艳,但是山高林密、溪

### 肇羚羊峡篇——峡谷穿越

羚羊峡,地处广东肇庆,西江下游,由羚羊山和烂柯山夹西江而成,两山南北对峙,高插云天,沿河两岸悬崖百尺,怪石林立,有“华南第一峡”之美誉,是历代文人墨客往来肇庆的必游之地,譬如唐代杨衡、许浑,宋代苏东坡、李纲等著名文人,就曾流连于羚羊峡,并留下大量诗词文字,清代李良骥《字鉴白》曾有诗描写羚峡帆归,诗曰:“几叠风帆挂夕阳,万重云嶂锁羚羊。山围江口容孤棹,天压潮头露短樯。岚影夹船春水绿,林坳系缆暮烟苍。望夫石畔人如在,更睹归帆绕断肠。”

途中经过一片柿子林,大家平时真没什么机会见柿子树,这次可是长见识了,柿子不可以偷吃,是农民伯伯辛勤劳动的成果,虽然肚子饿也要忍住,马上到吃饭的地方了!这里的农家菜不可错过,尤其是取自当地竹子所做的竹筒饭,蒸出来的米饭带有浓郁的竹子清香,引得不少吃货慕名而来;用此地溪水做成的豆腐花亦是一大特色美食。竹筒饭要提前预定,由于没有预定,几位猛男只能自己动手了。

下午4点,终于到达终点溪头村,这里民风淳朴,许多农家依然用柴火做饭,傍晚时便见炊烟袅袅,一片温馨祥和。最后来一张合照,1~2~3茄子!记录一下这美好的一刻,结束我们今天的徒步。

龙竹林决斗的场景,喜欢拍摄古风扮演的朋友绝对不可错过。因为下雨的缘故,泥地十分湿滑,有好几段路都有同事险些跌倒,幸好大家相互帮助,互相扶持。“来来来,我拉你一把,反正我的鞋子跟泥巴一样颜色,弄脏了也没所谓!”一看这位大叔的架势就知道他是我们出行的徒步达人。还有不少同事可是有备而来,装备齐全,看!我们还买了登山杖,我们确实是来户外徒步的,不是来打酱油的!这种难度小菜一碟!徒步中的老夫妻全程秀恩爱,两个人的手始终紧紧拉着,看来是抱着“荣华富贵要一起享,徒步跌倒也得一起跌”的决心!

走完文殊村,大家中午坐渡船回到对岸用餐,稍作休整后开始羚羊峡栈道徒步,全程约9.2公里,大家除了吸收了不少新鲜的负离子外,还吸收了满满的正能量,希望通过这次徒步体验活动,增加员工的归属感,提升平洲支行的团队凝聚力。

(平洲支行 黄泳蝶)



本版采编 冯雅婧



主办:广东南海农村商业银行股份有限公司

◎第70期 | ◎2017年12月29日 星期五 | ◎佛(南)内准字第13048号 | ◎http://www.nanhaibank.com

# 南海农商银行

相伴多年 更贴心

## 省联社党委副书记罗松一行莅临我行 召开干部大会并列席党委会议

**本报讯** (记者 华争)12月25日,省联社党委副书记罗松同志、省联社党委组织部副部长侯召举同志等一行莅临我行召开干部大会。会议由党委书记、董事长李宜心同志主持,总行领导班子及分行领导(含以上)中层管理人员参加会议。

会议首先由省联社组织部副部长侯召举同志宣读了省联社任免文件,决定陈晨华同志任南海农商银行党委副书记,推荐陈晨华同志任南海农商银行行长。

陈晨华同志在会上作了表态发言,感谢省联社党委的信任,感谢总行领导班子和全体员工的支持,并作出四点承诺:

一是不忘初心,坚决维护党组织的部署,深入学习贯彻党的十九大精神,保证上级党组织和总行党委的决策部署贯彻到底,狠抓落实。二是坚定信心,积极助力全省农合机构改革,全力以赴推动定向合作和日常经营管理顺利开展。三是真抓实干,全力推动南海农商行转型升级,扎实落实好各项工作职责。四是廉洁奉公,不断提升党性修养,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,勤恳做事,清清白白做人。

总行党委书记、董事长李宜心同志在会上代表总行党委班子对省联社的决定表示支持和拥护。他表示,省联社同意从我行内部产生行长人选,既是省联社对我行的关心爱护,也是对我行各项工

作的肯定。过去几年我行各项工作取得了很大的进步,各项指标在全省名列前茅,希望陈晨华同志在以后的工作中能够一如既往、尽忠职守、勤勉工作,一方面按照党的十八大、十九大的精神,履行好党员干部的义务;另一方面按照法人治理的要求,把经营管理的工作挑起来,按照总行的发展战略,把我行建设得更好,贡献更多的力量。

罗松副书记介绍了陈晨华同志基本情况,指出陈晨华同志的任职是省联社在充分酝酿协商和严格组织程序的基础上,慎重研究作出的决定,充分体现了省联社党委对南海农商银行班子建设的重视和对南海农商银行近年来取得成绩的肯定。希望陈晨华同志尽快进入角色,在以李宜心同志为班长的领导班子带领下,团结好南海农商行党委、董事会以及经营班子,凝心聚力,干事创业,维护南海农商行全体干部员工再创佳绩。

罗松副书记代表省联社党委提出三点要求:一是加强党的领导和党的建设。必须增强“四个意识”,坚持并加强党的集中统一领导,要持续深入地学习贯彻落实党的十九大精神,要坚决维护以习近平同志为核心的党中央的权威和集中统一领导,要加强党的建设,认真贯彻执行上级党组织的工作要求,把党的领导和完善法人治理统一起来。二是推动



谋改革、防风险、促发展。要着力防控金融风险,抓好风险防范和处置,坚决守住不发生系统性金融风险的底线;要推动高质量发展,在已取得良好成绩的基础上,力争在高质量发展上不断取得新发展。三是抓好选人用人工作。要认真贯彻执行省委省政府关于加快推进全面从严治党工作部署。四是抓实选人用人工作。要坚持党管干部,按照党的领导干部要求严格要求自己;要加大年轻干部的培养力度,继续不拘一格选人才的观念,对那些看得准、有潜力、有发展前途的年轻干部,敢于给他们压担子,并注重在基层和困难地区培养和锻炼。

随后,总行召开党委会议,审议通过了《关于落实2018-2020战略规划修订意见的请示》等8项议题。罗松同志和侯召举同志作为省联社党委代表出席了总行党委会议。会上,罗松副书记充分肯定了该次党委的召开形式,他指出,本次会议是一次内容比较规范、“三重一大”事项先总党委、后提交的制度执行较好;二是程序比较民主,先由党委委员充分发表意见,对部分分歧的议题进行了充分

## 我行荣获“2017年广东省自主创新标杆企业”称号



**本报讯** 12月5日,由省国资委、省经信委指导,广东省企业联合会、广东省企业家协会主办的“2017年广东省企业创新大会”在广州大厦三楼国际会议厅举行,会上通报表彰了50家2017年广东省自主创新标杆企业和100家广东省自主创新示范企业,我行荣获“2017年广东省自主创新标杆企业”称号,银行系统仅有2家机构获此殊荣。

广东省自主创新标杆企业、示范企

## 省联社计财部总经理余志海一行莅临我行 调研指导

**本报讯** 为促进2018年全省农合机构转型升级,12月13日,省联社计划财务部余志海总经理一行莅临南海农商银行开展农合机构经营方式调研。顺德农商银行计划财务部卢甘勇副总经理一行,珠海农商银行陈艳芳总经理一行,南海农商银行李宜心董事长、陈晨华代理行长、张建兰副行长和计划财务部、人力资源部、办公室相关人员参加了座谈会。

会上,三家机构分别介绍了本机构的经营现状以及财务经营过程中存在的问题,对2017年综合考核结果应用方面以及2018年绩效考核方案提出有关建议,并从当前现状、2018年规划、工作措施和未来蓝图四个维度分别阐述了资产负债管理、加大转型力度、由规模增长向质量效率转变。二是各机构要在转型中以“创造价值、控制风险”为方向,克服困难,充分发挥自身在地理位置、人员、系统、管理的优势,寻求发展机遇和增长动力,做大做强。

(计划财务部 罗初华)

理转型、资本管理转型、全面成本管理和精细化管理转型的方向,共同探讨了2018年如何转换机制、提质增效。

在听取各单位建议后,省联社计划财务部余志海总经理就下一步工作做出指示:一是各机构要深入学习十九大报告,根据十九大报告指出的“推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,提高全要素生产率”等有关要求,研究转换经营机制,加大转型力度,由规模增长向质量效率转变。

二是各机构要在转型中以“创造价值、控制风险”为方向,克服困难,充分发挥自身在地理位置、人员、系统、管理的优势,寻求发展机遇和增长动力,做大做强。

(计划财务部 罗初华)

本版采编 冯倩如